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Reglemente för kommunfullmäktiges jämlikhetsbe-

redning 

Utöver vad som sägs i kommunallagen angående fullmäktigeberedningar 

gäller bestämmelserna i detta reglemente. 

 

§ 1  

Jämlikhetsberedningen har till uppdrag att verka för en utvecklad jäm-

likhet i Skellefteå kommun.  

Jämlikhet är en bärande del av Skellefteå kommuns etiska principer och 

innebär att alla människor ska ha samma rättigheter och möjligheter, 

oavsett kön, etnisk bakgrund, funktionsnedsättning m m. 

Jämlikhet ska vara integrerat i den kommunala verksamheten och är ut-

gångspunkten för de överväganden och vägval som görs i det dagliga 

arbetet. 

 

§ 2 

Beredningen ska, inom ramen för sitt allmänna uppdrag: 

Följa utvecklingen och pågående arbete på lokal, regional och nationell 

nivå och utifrån detta lämna rekommendationer till nämnder med flera 

organ inom den kommunala organisationen.  

Inventera kunskaps-/kompetensnivån avseende jämlikhet inom den 

kommunala organisationen och rekommendera utbildningar.  

 

§ 3 

Beredningen består av kommunfullmäktiges presidium samt en repre-

sentant för varje parti som är representerat i kommunfullmäktige.   

Till beredningens ordförande utses en person ur kommunfullmäktiges 

presidium.  

 

§ 4 

Beträffande tidpunkt för sammanträden, former för kallelse samt sam-

manträden på distans tillämpas motsvarande bestämmelser i det vid till-

fället gällande gemensamma reglementet för alla nämnder i Skellefteå 

kommun. 
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§ 5 

Beredningen kan föreslå granskningsområden för kommunrevisionen.  

 

§ 6 

Beredningen har rätt att kalla förtroendevalda och anställda inom kom-

munens verksamhet, samt annan person, till sitt sammanträde om be-

redningen anser att det behövs för fullgörande av uppdraget. 

 

§ 7 

Beredningen får väcka ärenden i kommunfullmäktige inom sitt verksam-

hetsområde. 

 

§ 8 

Minnesanteckningar förs på beredningens möten. Anteckningarna ska 

innehålla uppgifter om vilka som deltagit på mötet, de punkter som be-

handlats och vilken ställning beredningen tagit i frågorna.  Minnesan-

teckningarna undertecknas av beredningens ordförande. 

 

§ 9  

Delgivning till beredningen sker till ordföranden eller annan förtroende-

vald eller anställd i kommunen som beredningen bestämmer. 

 

§ 10 

Avtal, andra handlingar och skrivelser som behandlas av beredningen 

ska undertecknas av beredningens ordförande eller annan förtroende-

vald eller anställd i kommunen som beredningen bestämmer. 
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